vBP Nr. 65 'Steinhafen Pretzien', Schénebeck

Anlage 2: Baumbestandsliste zur Eingriffs-/Ausgleichsbilanzierung

Legende
rote Schrift

zwischenzeitlich gefallte Geholze / voraussichtlich erforderliche Fallungen fur die Umsetzung der Inhalte des Bebauungsplanes

April 2018

Einzelbaume innerhalb des Geltungsbereichs Biotopwertermittlung zur EABY Ersatz mit Rechtskraft des BP? Fallung i.R.d
Stamm- Stamm- . . Aufschlag / X . Schutz gem. . Vorhabens
Nr. Botanischer Name Deutscher Name | durchmesser [ umfang Biotoptyp / Schutz allgemelner Abzug gegrln. ermlttelter FEEEITES _Summe Baumsc%utz— 2u leistender erforderlich
inm inm Code Biotopwert Altersstufun Biotopwert | (STU x 20) | Biotopwert satzun 2 Ersatz gem. § 6
Fraxinus excelsi Gemeine he § nel ne
Fraxinus excelsi Gemeine he ne ne
3 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,80 2,51 HEX 12 12 50 603 ja 5 nein
4 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
5 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
6 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
7 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
8 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,30 0,94 HEX 12 -2 10 19 188 ja 1 nein
9 |Populus nigra Schwarz-Pappel 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
10 |Populus nigra Schwarz-Pappel 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
11 |Populus nigra Schwarz-Pappel 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
12 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
13 [Acer spec. Ahorn 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
14 |Acer spec. Ahorn 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
15 [Populus spec. Pappel 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
16 |Populus spec. Pappel 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
17 |Fagus sylvatica Rotbuche 0,15 0,47 HEX 12 -2 10 9 94 nein nein
18 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
19 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
20 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
21 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
22 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
23 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
24 |Populus spec. Pappel 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
25 |Salix spec. Weide 0,80 2,51 HEX 12 12 50 603 ja 5 nein
26 |Salix spec. Weide 0,60 1,88 HEX 12 12 38 452 ja 3 nein
27 |Salix spec. Weide 1,50 4,71 HEX 12 12 94 1131 ja 9 nein
28 |Salix spec. Weide 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
29 |Salix spec. Weide 2,00 6,28 HEX 12 12 126 1508 ja 12 nein
30 |Salix spec. Weide 2,00 6,28 HEX 12 12 126 1508 ja 12 nein
31 |Salix spec. Weide 0,60 1,88 HEX 12 12 38 452 ja 3 nein
32 |Salix spec. Weide 0,60 1,88 HEX 12 12 38 452 ja 3 nein
33 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
34 |Ulmus laevis Flatteruime 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
35 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,60 1,88 HEX 12 12 38 452 ja 3 nein
36 |Salix spec. Weide 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
37 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 1,50 4,71 HEX 12 12 94 1131 ja 9 nein
38 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
39 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
40 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
41 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
42 |Ulmus laevis Flatteruime 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
43 |Ulmus laevis Flatterulme 0,60 1,88 HEX 12 12 38 452 ja 3 nein
44 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,50 1,57 HEX 12 12 31 377 ja 3 nein
45 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,80 2,51 HEX 12 12 50 603 ja 5 nein
46 |Robinia pseudoacacia |Robinie 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
47 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
48 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,80 2,51 HEX 12 12 50 603 ja 5 nein
49 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
50 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
51 [Acer platanus Berg-Ahorn 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
52 |Acer campestre Feld-Ahorn 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
53 [Betula pendula Hange-Birke 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
54  |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
55 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
56 |Acer campestre Feld-Ahorn 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
57 [Betula pendula Hange-Birke 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
58 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 3 nein
59 [Betula pendula Hange-Birke 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
60 |Betula pendula Hange-Birke 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
61 |Quercus robur Stiel-Eiche 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
62 |Fraxinus excelsior Gemeine Esche 0,10 0,31 HEX 12 12 6 75 nein nein
63 sonst. Laubbaum 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
64 sonst. Laubbaum 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
65 sonst. Laubbaum 0,20 0,63 HEX 12 12 13 151 ja 1 nein
66 |Betula pendula Hange-Birke 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
Betula pendula Hange-Birk nel ne
|Betula pendula [Hange-Birk ne ne
|Betula pendula [Ha Birk ne ne
Betula pendula [Ha Birk ne ne
71 [Betula pendula |Hange-Birke 0,20 0,63 HEX 12 -2 10 13 126 ja 1 nein
[Laubbaum 12 19 ne ne
Betula pendula [Hange-Birk 8 6 nel ne
74 |sonst. Laubbaum 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
75 |sonst. Laubbaum 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 nein nein
76 |Quercus robur |StieI-Eiche 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 2 nein
77 |Betula pendula [Hange-Birke 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 nein nein
78 [sonst. Laubbaum 0,30 0,94 HEX 12 12 19 226 ja 1 nein
[sonst. Laubbaun 30 94 19 ne ne
[sonst. Laubbaun 40 26 28 ne ne
81 |sonst. Laubbaum 0,40 1,26 HEX 12 12 25 302 ja 3 nein
1.970 22.173 155
Nr Baumnummer - Lage im Bestands- und Konfliktplan ersichtlich
* nicht vermessene Einzelgeholze - Feststellung i.R.d. Biotoptypenkartierung
§ geschutzt nach NatSchG LSA
8) unter bestimmten Auspréagungen geschiitzt nach NatSchG LSA

2)

Codierung / Bewertung gem. Bewertungsmodell Sachsen-Anhalt

Biotopwert -2 (9 bis 20 Jahre alt): wenn Stammdurchmesser < 0,20 bei schnellwachsenden Baumen (Pappel, Birke, Esche, Kiefer, Fichte, Robinie,
Tanne, Erle, Larche) und < 0,15 bei langsamer wachsenden Baumen (Eiche, Buche, Ahorn, Linde)

Biotopwert -4 (4 bis 8 Jahre alt): wenn Stammdurchmesser < 0,10 bei schnellwachsenden Baumen (Pappel, Birke, Esche, Kiefer, Fichte, Robinie, Tanne,

Erle, Larche) und < 0,05 bei langsamer wachsenden Baumen (Eiche, Buche, Ahorn, Linde)

Satzung zum Schutz des Baumbestandes als geschiitzter Landschaftsbestandteil der Stadt Schénebeck (Elbe) (Baumschutzsatzung),

in Kraft am Tage nach ihrer &ffentlichen Bekanntmachung im Amtsblatt Nr. 54-6 der Stadt Schénebeck (Elbe) vom 20.12.2015.

D B&ume aullerhalb des Geltungsbereichs
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